

## 总局宣布足协脱钩独立运行

### 撤足管中心及编制

足球改革发展工作会议17日下午在国家体育总局举行,《中国足球协会调整改革方案》正式对外公布。中国足协与体育总局脱钩,依法独立运行,在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国际专业交流等方面拥有自主权。

调整改革后的中国足协既是团结全国足球组织和个人共同发展足球事业、具有公益性质的社会组织,又是根据法律授权和政府委托管理全国足球事务、具有公共职能的自律机构,承担了体育部门在足球领域的管理责任。

转变完成后,适时撤销足球运动管理中心并按规定撤销相关事业编制。足球中心领导班子成员(4人:张剑、林晓华、于洪臣、魏吉祥)作为国务院体育行政部门代表进入中国足协工作,免去事业单位职务,按国家有关规定进行管理。

### 足协成单飞第一项目

今年3月,《中国足球改革总体方案》正式公布,方案共有50条改革措施,其中一条重要内容就是中国足协自身的改革问题。

早在月前,中国足协脱钩体育总局的相关准备工作已悄然展开。同时,具体的脱钩方案也在研究并于今日出台。撤销足球运动管理中心,改变中国足协与足球中心两块牌子、一套人马的组织架构。转变完成后,适时撤销足球中心并按规定核销相关事业编制。理顺中国足协与国务院体育行政部门的关系。体育总局对中国足协给予必要的业务指导与监督管理。改革完善中国足协人事管理制度。中国足协具有用人自主权,自行确定内部机构设置、人员岗位设置、薪酬管理、绩效考核和用人制度方案。

如此一来,中国足协成为第一个从国家体育总局脱钩的项目。足球项目的脱钩方案和效果,将是其他中心未来进行脱钩的重要比照。

### 去行政化全面展开

今天会议中,对《方案》进行了具体执行,《中国足球协会调整改革方案》出炉,足协从总局正式脱钩,中国足球“去行政化”正式全面展开。中国足球协会不设行政级别,其领导机构的组成应当体现广泛代表性和专业性,由国务院体育行政部门代表、地方及行业足球协会代表、职业联赛组织代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成。

足协内部将建立健全管理机制,以及协会管理体系,完善中国足球协会内部治理结构、权力运行程序和工作规则,建立决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的机制。

### 撤编会议事业编制成问题

据《体坛周报》报道,今天的会议称之为“撤编会议”或许更为准确。这其中重要的一环是“事业编制”问题。按相关规定,在没有出现违纪违规的情况下,即达不到“开除”时,公务员身份是不能取消的。进入到中国足协的应聘工作人员都属于事业编人员,因而,想要“去行政化”,首先就是要解决这些工作人员的编制问题。据了解,自愿放弃事业编制之后,原先足管中心的正式员工未来将重新与中国足协签订应聘合同,一般依然以四年为一个周期。未来与足协签订了正式工作合同后,工作未能达标者,足协有权解雇,或不再续聘。返回“体制内”是没有可能了。而且,未来也将不存在“年满60周岁必须退休”一说。

### 各方热议:缔造足球辉煌里程碑事件

足协与总局脱钩大事件也引发了足球圈内人士的热议,新华社记者汪涌撰文点评,“2015年8月17日,注定要载入中国足球史册的一天。这一天,中国足协完全从国家体育总局的系列里,脱钩出来,将成为完成的独立的社团,承担着凝聚全社会资源、整合各种力量、吸引各种有志于中国足球发展的人才、规划中国足球发展、组织实施中国足球崛起的具体执行。”

央视著名主持人张斌对中国足球的改革予以鼓励,表示已经走在不少周边行业的前头,“这是大新闻,是扎实的转变,此中过程你关注吗?当下的中国足球不仅仅是几场胜负,它小心翼翼地改变了不少,只是我们日后才能知晓。中国足球的变革走在不少周边行业的前面,别鄙视中国足球,你兴许早就不如它了。”

(本报综合)

和远升集团一起赚钱  
黄金铺28-85平米  
年回报率8%  
贵宾热线 0715-8279999  
开发商:和远升集团 项目地址:咸宁市温泉大道东外环交汇处

畔山林语  
咸宁首席养生名宅  
VIPLINE 8827777

咸宁五金机电大市场  
三期1月11日盛大开盘  
销售热线 0715 8825588/99  
联系地址:咸宁市广高路沿107国道向南800米

中亨国际  
端午节特惠  
2333元/m<sup>2</sup>起  
地址:温泉大道十六潭公园正对面 电话:8216666

看房送礼  
买房送车  
和  
和  
特价超值2200元/m<sup>2</sup>  
VIPLINE 0715 834 4444  
尊享热线:0715 887 9999  
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园  
稀缺街铺 荣耀现世  
20-100m<sup>2</sup>  
繁华商圈 黄金现铺  
可租可售 欢迎洽谈  
地址:咸安区淦水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885

派出创历史新高70余名运动员参赛

## 中国军团目标4至5枚奖牌

本周六,万众期待的北京田径世锦赛就将在国家体育场拉开帷幕。主场作战的中国队将派出创历史新高70余名运动员参赛,目标夺下4至5枚奖牌,其中包括1枚金牌。

参加北京田径世锦赛的中国运动员包括刘虹、陈定、李玲、巩立姣、苏炳添、张培萌、李金哲、张国伟和谢文骏等名将,他们中既有奥运会冠军,也有世界纪录保持者,还有亚洲纪录保持者。

中国田协确定了中国队本届世锦赛的参赛目标:在10个重点项目上争取夺得4至5枚奖牌,其中包括1枚金牌;在9个次重点项目上争取进入决赛或前8名,从整体上提升中国田径的竞技水平。

中国冲击奖牌的项目主要集中在几大传统优势项目上,如男、女20公里竞走,女子铅球和女子链球等。而中国冲击决赛或前8名的项目主要集中在短跑、跨栏

和跳跃项目上。近年来,中国在短、跨、跳项目上投入力度很大,成绩明显提升。

中国田协相关负责人表示,通过参加本届世锦赛,中国运动员可以在家门口与世界高水平运动员同场竞技,给他们一个近距离欣赏和学习对手的绝佳机会。通过参加本届世锦赛,中国运动员,特别是年轻运动员将得到极大的锻炼,为明年的里约热内卢奥运会以及更长远的未来打下基础。

目前,包括博尔特在内的大牌明星已经抵达北京,进行最后的备战。作为当今世界田径“一哥”,牙买加飞人博尔特在8月15日悄然抵京。由于行程太过低调,到机场接机的仅有CCTV5以及日本的NHK两家媒体。

两年前的莫斯科世锦赛,博尔特男子100米以9秒77夺冠,男子200米以19秒66获得金牌,4×100米接力他与队友合作

以37秒36再次站到最高的领奖台上。作为男子100米、200米世界纪录保持者,手握8枚世锦赛金牌与6枚奥运金牌的王者,博尔特近一年来因为伤病的困扰,直至近期才恢复系统训练。他的100米赛季最好成绩,只是前不久在伦敦奥运会纪念赛上创造的9秒87。

本赛季男子100米项目高手林立,美国老将加特林4次跑进9秒80大关。美国新秀布罗梅尔也跑出过超博尔特的9秒84,另外还有阿沙法·鲍威尔、盖伊、维考特、布莱德曼4人的赛季个人最好成绩超过9秒87,博尔特想要卫冕的难度非常大。

(本报综合)



## 劲敌俄罗斯缺席 女子竞走凭集团优势冲冠

在出征北京世锦赛之前,俄罗斯田径协会宣布,由于频频爆出兴奋剂丑闻,他们决定禁止所有竞走运动员参加国际赛事,直到对该丑闻的主要负责人、前竞走教练切金调查结束。最终俄罗斯竞走队只派出一名男运动员参赛,这对于中国女子竞走队来说是一个利好消息。

众所周知,俄罗斯女将在近年来的大国际赛事中基本形成了对女子20公里竞走的垄断,从2001年到2013年的七届世锦赛中,女子20公里竞走的冠军都被俄罗斯运动员获得。今年以来,该项目世界前10个最好成绩中,有7个是由俄罗斯人创造的。

俄罗斯女子竞走运动员缺席北京世锦赛,中国女子竞走将减少一个强劲对手。当然,这并不意味着中国队员就可以轻松拿到金牌甚至是奖牌。在1999年西

班牙世锦赛和2000年悉尼奥运会上,中国队员刘宏宇和王丽萍分别夺得女子20公里竞走金牌。之后的历届世锦赛和奥运会上,中国队员再也未能站上最高领奖台。不过,这个项目在国内一直发展得非常好,接连涌现出一批实力不俗的接班人。在2009年、2011年和2013年三届世锦赛上,刘虹获得一枚银牌。2012年伦敦奥运会上,切阳什姐名列第三。虽然随后两年成绩一般,但今年开始,她的状态又慢慢恢复。最近两年,该项目上又涌现出更为年轻的吕秀芝,她在今年3月份的全国竞走大奖赛上以1小时25分12秒的成绩夺冠,并打破亚洲纪录。除了这三个女人,来自江苏的聂晶晶今年也展现了良好状态,在全国竞走大奖赛上以1小时27分51秒创造了个人最好成绩。

中国女子20公里竞走的最大希望无疑是刘虹,她在6月份的西班牙拉科鲁尼亞大奖赛中,凭借1小时24分38秒的成绩,将俄罗斯人保持的原世界纪录一下子提升了24秒,极大地提振了中国女子竞走甚至整个中国田径军团的士气。能够在28岁的年纪创造如此佳绩,刘虹付出的艰辛可想而知。7月15日,她的这一新世界纪录得到了国际田联的正式承认。

无论哪三位队员最终出战北京世锦赛,只要她们把握好赛前的训练节奏,将自己的最好状态保持到比赛期间,都拥有冲击奖牌甚至是金牌的可能。

竞走  
竞走起源于英国。19世纪初,英国出现步行比赛的活动。19世纪末,部分欧洲国家盛行从一个城市到另一个城市的竞走旅行。1866年英国业余体育俱乐

部举行首次冠军赛,距离为7英里。竞走分场地竞走和公路竞走两种。场地竞走设世界纪录,公路竞走因路面起伏等不可控因素较多,成绩可比性差,故仅设世界最好成绩。运动员行进时,两脚必须与地面保持不间断接触,不准同时腾空,着地的支撑腿膝关节应有一瞬间的伸直,不得弯曲。比赛中,运动员出现腾空或膝关节弯曲,均给予严重警告,受3次严重警告即取消比赛资格。1908年首次进入奥运会,当时的距离是3500米和10英里。此后几届奥运会距离有所不同,有过3000米、10公里等。从1956年奥运会起,定为20公里(1956年列入)、50公里(1932年列入)。女子竞走于1992年才被列入奥运会,距离为10公里,2000年奥运会改为20公里。

(本报综合)

## 咸宁职业技术学院成人学历

### 教育、网络教育招生简章

#### 一、成人高等学历教育

招生专业:涵盖理工、文史、经管、师范、法学、外语等专业大类。

专科报名条件:年满18周岁,具有高中、中专毕业证书或同等学历者。专科学历为咸宁职业技术学院成人高等教育专科学历。

本科报名条件:具有国民教育系列专科毕业证书者。联办高校有湖北经济学院和武汉轻工大学。

报名时间:2015年8月24日-8月31

#### 二、网络高等学历教育

招生专业:会计、土木工程、计算机技术、建筑工程技术、模具设计与制造、机电一体化、物流管理、经济管理、行政管理等。

专科报名条件:年满18周岁,具有普通高中、中专毕业证书或同等学历者。

本科报名条件:具有国民教育系列专科及以上毕业证书者。

报名时间:2015年8月24日-8月31

(网络高等学历教育为华中科技大学学历,参加入学测试即可取得学籍)

咸职继教院网: <http://jxjyxy.xnec.cn>

电子信箱:xnecn@163.com

咨询电话:8251555 8217042(继教院)

报名地点:咸宁职业技术学院继续教育学院

## 咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2015)56号

房屋所有权人李仕军声称,其座落于咸宁市温泉潜山路10号的房屋,证号为00022720-1-2/00022720-2-2/2号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所以申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局 2015年8月18日

## 遗失声明

金大艳遗失坐落于嘉鱼县鱼岳镇人民大道的房屋所有权证一本,证号为鱼岳00021785,特声明作废。

乐小英遗失建设制管厂国税税务登记证正本,证号:422301196904011109,特声明作废。

张文波遗失吊车操作证,证件编号:420702198703237051,特声明作废。

父亲柯勇,母亲万丽君,遗失柯铭恩(女,出生日期:2015年6月22日)出生医学证明,编号:O420388348,特声明作废。

咸宁市劳动保障监察局遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据,号码:000244441-000244443、000244448、000244352、000244353,特声明作废。

李仕军遗失坐落于咸宁市温泉潜山路10号的房屋所有权证,证号:00022720-1-2/00022720-2-2,特声明作废。

邓娇遗失咸安区中通快递个体工商户营业执照正、副本,注册号:422301600178160,特声明作废。

邓娇遗失咸安区中通快递个体工商户国税税务登记证正、副本,证号:422301198110290547,特声明作废。

邓坤遗失咸安区中通快递个体工商户国税税务登记证正、副本,证号:422301198701087612,特声明作废。